

# 安徽北美旅游推广中心在纽约成立

星报讯(记者 范梦琪 见习记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网、掌中安徽记者从省旅发委获悉,美国当地时间5月28日,安徽北美旅游推广中心在美国纽约举行揭牌仪式,面向北美市场,推介安徽名山秀水。

据了解,本次活动由安徽省旅游发展委员会主办。主办方省旅发委主任万以学表示,安徽有深厚的历史文化底蕴,旅游资源丰富,相关配套设施完善,且交通便捷,希望能吸引更多北美游客前往,深

度认识安徽、认识中国。

为进一步打开北美市场,推广中心推出徽州文化探秘之旅、皖北风情寻梦之旅,以及黄山与上海、杭州联手打造的“名城名湖名山”等旅游线路。

黄山风景区负责人章德辉说,希望名山秀水名城之美,能给境外游客提供更丰富的旅行选择。

据悉,2017年,安徽省入境游客达549万人次,2018年预期目标为582万人次。

## 三河“四举措” 布置秸秆禁烧工作

星报讯(孙志勇 见习记者 张贤良) 为切实抓好秸秆禁烧工作,统筹推进工作全面开展,三河镇全面布置2018年度秸秆禁烧等工作。

成立秸秆禁烧宣传组,多种形式宣传秸秆禁烧奖补惠农政策及奖惩机制,开通村级小喇叭100余个,出动流动宣传车8辆,悬挂条幅800余条,发放并张贴市政府通报100余份,发放告知书12000份和《午季秸秆禁烧致农民朋友的一封信》12000份,并全部由网格员分发到户、到人,使秸秆禁烧和综合利用相关政策进村入户和家喻户晓。

创新管理模式,开创性地以“联户联保”和“突出大户管控”为抓手,全镇建立1个一级网格、26个二级网格、718个三级网格,盯人、盯地、盯秸秆。各级网格员深入田间地头,逐田块落实秸秆禁烧,严防死守秸秆禁烧第一线。

种植大户等规模化粮油种植主体必须实行秸秆机械化全量还田。各村居(社区)与农村规模经营主体逐个签订秸秆禁烧和综合利用责任书,严禁规模种植大户焚烧秸秆,实行专人监管,定点巡查,对违规焚烧秸秆的从严处理。此外,该镇还第一时间按照60元/亩,一次性拨付54805.08亩水稻作物秸秆离田还田补助3288304.8元,确保禁烧工作平稳有序。

## “搭平台·助发展” 安徽特色小镇发展研讨会在巢湖召开



星报讯(见习记者 张贤良) 日前,以“搭平台·助发展”为主题的安徽特色小镇发展研讨会,在巢湖半汤“三瓜公社”电商小镇召开。巢湖经开区管委会主任、巢湖市委书记耿延强等先后致辞,对研讨会召开表示祝贺,对安徽省特色小镇未来给予期许。有关领导、专家、学者和全省特色小镇代表60余人参加了研讨会。

研讨会上,国家发改委城市和小城镇改革发展中心

学术委员会秘书长冯奎、安徽省发改委规划处副处长李全军、安徽大学经济学院副院长田淑英等专家学者,就特色小镇的未来发展,发表了主旨演讲。

专家们对安徽特色小镇发展进行了政策解读,提出要发展特色小镇,必须具备地域优势、资源禀赋、人才和政策支撑,要做好科学规划,实行宽进严定,动态淘汰,避免一次性命名制。要把握好特色小镇发展的风向、风口和风险。要充分利用高校和媒体等平台,建设好智库,共同推进特色小镇发展。

三瓜公社是巢湖经济开发区的三座小村庄,建于2015年9月1日。秉承“把农村建设得更像农村”的建设理念,三瓜公社将原有的村民住宅进行改造,布局出冬瓜民俗文化村、南瓜农特电商村和西瓜民俗美食村三大板块。围绕民俗、文化、旅游、餐饮、休闲等多个领域重建乡村,将线下体验、线上销售,乡村社区、信息社会融为一体。

三瓜公社董事长刘浩强调,“让鸟儿回来,让年轻人回来,让民俗回来”,是三瓜公社不变的初心。三瓜公社力图通过“互联网+三农”,打造一、二、三产融合,文旅、商旅、农旅融合,创新产业发展模式,达到“美丽乡村欢乐多”的目标。

# 端午味道

Gift For  
Dragon Boat Festival

【精致端午礼】 198元/盒

- 清香原味粽 100g 2只 金丝蜜枣粽 100g 2只
- 相思红豆粽 100g 2只 精品鲜肉粽 100g 2只
- 桂花蜜藕粽 100g 2只 高邮咸鸭蛋 6枚 1盒
- 金龙鱼食用油1.8L瓶

## 端午節

天鹅湖大酒店为您贴心甄选粽香礼盒,精选上乘原料,采用传统工艺精制而成,是您馈赠佳品最佳之选,尽显您的高雅情怀。礼颂端午,尊享高雅,品味传统,心系浓情,传承文化。